

Книжка - 2006 - 21-27 стр. - с. 2
Талант – единственная новость...

Как “волжский человек” – волжскому

Объявлены лауреаты Горьковской литературной премии за 2006 год.

Премией размером в 30 тысяч рублей ее учредители отмечают авторов, пишущих в традициях русской классики и способствующих своим творчеством возрождению национального самосознания. На церемонии вручения член жюри критик Валентин Курбатов напомнил, что в советское время премия М. Горького была весьма почитаемой государственной наградой в области литературы. Сегодня учрежденная Российским фондом культуры и Издательским домом “Литературная учеба” в 2004 году Горьковская литературная премия возвращает имя Алексея Максимовича на достойное место.

В номинации “Фома Гордеев” была

отмечена Светлана Василенко, чей рассказ “Город за колючей проволокой” жюри оценило высоко. Светлана Юрьевна поблагодарила Максима Горького, “который, как волжский человек, помог и ей, волжанке”.

Владислав Отрошенко получил премию за книгу “Тайная история творений” (номинация “Несвоевременные мысли” – критика, литературоведение”), где собраны новеллы о выдающихся мастерах слова от Овидия до Андрея Платонова. Публиковать эссеистику сейчас желающих немного, но издательство “Культурная революция” решилось и принимало вместе с автором заслуженные поздравления.

В поэтической номинации “Весенние мелодии” награжден Сергей Гон-

цов за циклы стихотворений “Восточные мотивы” и “Падший дух, что веял в небесах”.

Историческая повесть “Шли казаки на Кубань” писателя из Краснодара Валерия Буряка выиграла первенство в номинации “По Руси”. А известный литературовед Инна Ростовцева была награждена памятным дипломом “За высокий профессионализм и беззаветное служение отечественной словесности”. Инна Ивановна сказала, что всегда пишет, ориентируясь не на корпоративные и политические интересы, а на талант писателя и поэта. И напомним, что талант – это единственная новость, которая всегда интересна.

Лада АЛЕКСЕЕВА